

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΤΕΡΥΓΑ Σ.Κ. ΕΔΕΚ

ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟ Σ.Κ. ΕΔΕΚ ΛΕΜΕΣΟΥ

Η εργατική τάξη της Λεμεσου αντιμετωπίζει σήμερα ένα σοβαρό κίνδυνο. Τον κίνδυνο να εκλεγεί στο πόστο του Δημάρχου ένας καθαρός εκπρόσωπος του κεφαλαίου, ο κοινός υποψήφιος των δεξιών κομμάτων Α. Χατζηπαύλου.

Οι εργατικές μάζες ξέρουν ότι δεν μπορούν να περιμένουν τίποτε από δεξιούς δημάρχους. Η ταύτιση τους με το κεφάλαιο, του οποίου τα συμφέροντα είναι ταγμένοι να εξυπηρετούν, η όλη ιδεολογία τους, της ιδιωτικής πρωτοβουλίας και του ατομικισμού, δεν τους επιτρέπει, όχι μόνο να λύσουν αλλά ούτε να κατανοήσουν καν τα προβλήματα των εργαζομένων και της φτωχολογίας. Από την άλλη οι μάζες των εργαζομένων βλέπουν ότι ο κίνδυνος να βγη η δεξιά νικητής σε πολλούς από τους δήμους είναι πραγματικός. Καταλαβαίνουν πως μια νέα νίκη της δεξιάς θα την αποθρασύνει ακόμα περισσότερο στη επίθεση ενάντια στα μεροκάματα, τον τιμάρημο, και γενικά το βιωτικό επίπεδο των μαζών.

Σ' αυτά τα διλήμματα μόνο μια απάντηση υπάρχει που μπορεί να βάλει την δεξιά από θέση επίθεσης σε θέση άμυνας: **Η ενότητα των αριστερων κομμάτων.**

Κάτι τέτοιο θα έφερνε ενθουσιασμο στις αριστερες μάζες, θα έβαλε το ΔΗΚΟ μπροστα σε αξεπέραστα διλήμματα, θα αναπτέρωνε το ηθικο της εργατικής τάξης γενικά, θα προετοίμαζε την νίκη.

Η άρνηση των ηγεσιων των δύο αριστερών κομμάτων να συνεργαστούν, τες βαρύνει με τεράστιες ευθύνες: Προετοιμάζει την νίκη της δεξιάς στους περισσότερους δήμους, και μάλιστα την νίκη του ΔΗΣΥ! Αυτή η άρνηση γίνεται ακόμα πιο εγκληματική μπροστα στο γεγονός πως μια σειρά από δήμους η δεξιά κατεβαίνει ενωμένη. Ακόμα χειρότερο, η ηγεσία της ΕΔΕΚ, άλλου υποστηρίζει δεξιούς υποψήφιους και άλλου συνεργάζεται με το ΔΗΚΟ.

Στη Λεμεσο τα δυο αριστερα κόμματα είχαν επανειλημμένες διαβουλεύσεις για το θέμα της συνεργασίας, οι οποίες όμως τελικά ναυάγησαν. **Οι δυο ηγεσίες μετέτρεψαν ένα ζήτημα πρωταρχικής πολιτικής σημασίας σε ζήτημα παζαρεμάτων!** Οι διαβουλεύσεις έγιναν στα παρασκήνια, έτσι η εργατική τάξη δεν ξέρει τι έγινε για να μπορεί να αποδώσει ευθύνες.

Η κριτική των μελών και στελεχών του ΑΚΕΛ πρέπει να στραφεί πρώτα ενάντια στη δική τους ηγεσία.

Όμως οι εκλογες είναι πάνω απ' όλα ώρα μάχης. Στον αγώνα ενάντια στον Χατζηπαύλου πρέπει να δοθούν όλες οι δυνάμεις. Στες εκλογες πρέπει να δοθεί καθαρά το ταξικό τους περιεχόμενο: Δεν πρόκειται για επιλογή προσώπων αλλά για μια σύγκρουση ανάμεσα στους εκπροσώπους του κεφαλαίου από την μια και των εργαζομένων από την άλλη.

Στη μάχη ενάντια στον Χατζηπαύλου, η σημασία του 10% της ΕΔΕΚ είναι κρίσιμη. Είναι φανερό πως είναι αργά πια για νέες διαβουλεύσεις με το ΑΚΕΛ. Όμως η πραγματικότητα είναι πως τα ποσοστά της Δέσπως Μιχαηλίδου, υποψήφιας της ΕΔΕΚ, πρακτικά έχουν να βοηθήσουν μόνο τον Χατζηπαύλου.

Γι' αυτό καλούμε την ηγεσία της ΕΔΕΚ να αποσύρει την υποψήφιο της έστω και την τελευταία στιγμή και δίχως όρους να υποστηρίξει Π. Παιονίδη. Με αυτή της την θέση η Αριστερα Πτέρυγα δεν καλεί τα κομματικά μέλη να σπάσουν ατομικά την κομματική πειθαρχία — αυτό από μόνο του δεν είναι αρκετό για να εξασφαλίσει την επιτυχία στον υποψήφιο της αριστερας. Χρειάζεται η μαζική μετακίνηση των ποσοστών της ΕΔΕΚ, και αυτό μπορεί να εξασφαλιστεί μόνο μέσα από επίσημη κομματική απόφαση. **Η ΕΔΕΚ πρέπει να καλέσει για υποστήριξη των δικών της δημοτικών συμβούλων, αλλά για δήμαρχο τον Παιονίδη.** Από μια τέτοια απόφαση η ΕΔΕΚ θα κερδίσει τον σεβασμο και την εκτίμηση της εργατικής τάξης πλατιά.

ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΩΡΑ, ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΕΙ ΤΗΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΕΣΠΩΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ, ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΩΝ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ.